



花样过六一 气氛感拉满

一样的六一，不一样的精彩，每一个孩子在儿童节这天都是主角。昨天，在岛城各区市的校园里，儿童节主题的活动精彩纷呈，彰显践行“十个一”的成果，快乐氛围弥漫，他们用创意、智慧、才艺点亮了校园。

吹拉弹唱乐在其中

当天，青岛基隆路小学全校师生开展“艺海扬帆 快乐成长——庆六一‘十个一’综合艺术展演”。40多个节目，形式涵盖合唱、舞蹈、器乐、戏剧、体操、传统艺术等，有的班级展示优美的舞蹈，有的班级带来动听的合唱……

青岛定陶路小学举行了以“乐享新时代 V+少年快乐成长”为主题的系列活动。乐陶佳音合唱团、乐陶雅韵民乐团、乐陶蕴美舞蹈团、乐陶尚德武术社团等学校品牌社团以及学生代表、教师代表，为大家送上了一场集吹、拉、弹、唱、跳于一体的精彩展演。

青岛贵州路小学开启了第六届“阳光童年 戏融校园”戏剧节展演活动。二年级2班的舞台剧《海洋总动员》、二年级3班的童话剧《海洋代言人》，号召同学们手拉手保护海洋环境，心连心传承海洋文明。同学们在戏剧展演过程中收获了最斑斓的童年记忆。



▲西韩小学花式篮球表演。

驱逐舰”船模中，收获海洋与军事知识。青岛启元学校组织开展了“科创+，让奇思妙想看得见”六一儿童节科技游园活动，“走进茶世界”、畅想“未来之城”、“桥遇科技，共筑未来”、“水火箭”的设计与发射等内容繁多，精彩纷呈。

能文能武“绝活”秀起来

飘动的跳绳、旋转的篮球，还有诗歌朗诵、大合唱、舞蹈……昨天，崂山七中教育集团小学部(崂山区西韩小学)举行“童心同乐 畅享六一”庆六一表彰大会暨文艺汇演活动。“在未来的时间里，崂山七中教育集团将抓住集团化办学的机遇，发挥九年一贯制和一体化办学优势，不断丰富学校文化内涵，不断深化强校提质力度，不断开发完善课程体系，持续打造骨干名师队伍，办好百姓家门口的优质学校。”崂山七中教育集团杨闻生校长说。

昨天，青岛交警李沧大队宣讲团来到辖区宾川路小学，给全校200余名一年级小学生送上“交通安全大礼包”，和孩子们一起庆祝节日，也将各类安全防范知识送进校园。

用爱点亮“星星的孩子”

六一儿童节当天，青岛城运控股公交集团联合青岛市残疾人康复职业培训中心，组织开展“爱暖星空·青春圆梦”关爱孤独症儿童主题实践活动。双方携手设立“普特融合”教育实践基地，“青岛巴士”青年志愿者圆梦孤独症儿童“微心愿”，并带领孩子们“解锁”公交出行新场景，为其营造美好出行氛围，汇聚社会温暖力量。

“今天是六一儿童节，这是送给你的礼物，祝你节日快乐。”活动现场，“青岛巴士”青年志愿者代表向孩子们赠送绘本、画笔、甜蜜蛋糕等爱心礼物，以礼寄情“星星的孩子”健康快乐成长。

据了解，前期，城运控股公交集团结合深化主题教育成效，主动对接培训中心，以征集“微心愿”、整理“微心愿”、圆梦“微心愿”等方式，组织青年职工，特别是青年党员为孩子们送上惊喜礼物，确保爱心精准对接，把节日祝福送到“星宝”的心坎上。

此外，5月30日青岛地铁邀请来自“同行之家”的“星星的孩子”，在地铁3号线太平角公园站开展了一场以“童心同行·我在地铁等你”为主题的“儿童节游园青岛地铁美术馆”活动，并为孩子们送上了一份温暖的节日礼物。

观海新闻/青岛早报记者 王彤 杨健 吴冰冰 陈勇 邹忠昊 青岛早报首席记者 魏妮邦 通讯员 李晓旭 牟保松 摄影报道



◀青岛市实验小学举行主题活动。



◀基隆路小学同学才艺展演。



◀贵州路小学戏剧节展演。

创意十足沙滩雕塑

青岛市实验小学举办了“品德润童心 少年中国强”活动暨“特色中队展演庆六一”主题活动。二至五年级以“榜样引领 打造特色中队”为主题，创建火焰蓝中队、普法中队、钱学森中队、问海中队，进行了海洋研学主题汇报、动感十足的篮球操、整齐划一的海军旗语操等精彩表演。

青岛朝城路小学近千名师生、家长齐

聚第一海水浴场，举行“艺润童心”沙滩雕塑比赛活动。各班根据提前设计好的主题，用沙子、水桶、铲子和海滩上的其他自然材料创造出一个个独特的沙滩。

人人都是“小科学家”

青岛福州路小学以“欢庆六一 逐梦海洋”为主题，让学生们发挥想象力，创意制作各种具有海洋元素的手工作品。四年级的学生们亲手做出仿真虎鲸机器人，五年级的同学们从向往的“大型远洋